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gl

(M) 9% Pregat, fore AT ot aRieR Bt €, wwaTg fisgst weaan
gl

(g) uw PrysT # 3 o 3k 3 yad & &

(5) faswrarg Fregst o @l Yot s g

(@) afc fedt Brgs & a9 PIoT 90° | A 2, A =g DIoT P
g gl
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. e fo afae siik Fefofed & 3R dfse-

(@) Fyst LMC (@) a=; LM, MC,CM
(m A £L, ZM, £C

. Frefafaa % ¥ avag, Tiarg, ok v Bt o1 gfe-

(@) fowm (@) FHaTg
(M) FHlgaTg (g) wHfgarg
(5) fowHerg (@) FqASTG
. Ffafea & 3 @, sitmonr 3R Ta@nr o gibe -
(®) FHBIUT (@) FHDIT
(M) eI
TN 59
. Tl I ARe-

(P) U 3MTd H IERIS! P T IR Bl 2

(@) v aif # 2Nef & T uR ey 21

(TN 3T BT YD DIV Uh FHDIVT HIVT Bl &

(@) o o T Y SRR A &

(5) U AR TqHst, fS®T gs Bior 90° BT &, 3T FHEeTar
gl

. T8 32 R T&I (v/) T TAd B R Terd (X) 1 Fog ermge-

(F) 3T Bl TRIT YoT¥ SRR 3R FHIR &t &1 (V)
(@) e THR Iyt & THE IO F9H B 21 (V)
(M) U THIR aqysTt & THE IW@REE 3R &1 &1 (X)
(4) F® o v 3mad et &l (V)

(3) TS IR TG v aHagyst 8t &l (X)

. fFrefoaRaa § & smadt iR ot @1 gie-
(®) 3mad (@) aif
(W) 3Imd (g) aif
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ST 60

1. PR Ha &1 aRAT 1d HifoTe ST qame-
(@) Tt &1 aRed = AF1 o3l B ARThA
=25+35+40 =100 T
ITR- 100 A
(@) FPys &1 aRAT = 135 + 125 +105 = 365
(M) Py &1 aRAT = 65 + 85 + 80 =230 A
(a) st & oRET = 90 +110 +115 = 315 71
(%) Frys &1 aREm = 60 +90 +100 = 250 A
(@) st & gRAT = 135 +140 +150 = 425 |
2. FBR Ha &1 uRkam s1a Bifsw S5 e e &-
(@) TMHR Ha™ BT GRAT = 4 x YT
=4 x12 =48W
(@) afeR e & uRAmT = 4 x 15 = 60 HY
(1) TufeR e &1 aReT = 4 x18 = 72 W
(7) JieR Hae & aRAT = 4 x 20 = 80 Hr
() anfeR darm &1 ulRkemT = 4 x 25 = 100 7t
(T) IMBR Ha & URAT = 4 x 33 =132
(B) afeR Ha™ &I uRATT = 4 x 40 = 160 7
(37) anfeR #Ha™ &1 aRATT = 4 x 75 = 300 W
3. IMTABR A &1 uRAm Id difee el e iR dles

frmfaRea -

(B) IMTAHR HaH HT IRAT = 2 x (TS + )
=2 x (55 +35)
=2x90 =180 A

(@) 3MIdTBR Ha™ &7 gRAT = 2 x (90 + 80)
124



=2 x170 = 340 |
() 3MIATBR Ha™ &1 gRAT = 2 x (120 +105)

=2 x 225 = 450 T
(7) deR Hae &1 aRkA = 2 x (=T + i)
=2 x (240 +170)
=2 x410 =820 W
(5) IdTeR Ha= @1 aRumm = 2 x (360 + 225)
=2 x 585 =1170 W
(T@) ITER Hare &1 aRem = 2 x (275 +165)

=2 x 440 = 880 H

. Hold & gRT FAYSTHR Ui & 1 TFH A | Tell M5 g = UTdh bl

URATT = THT Y737 BT ANTHA
=20 +35+25 =80 M
o 4 TR H aT D T A = 4 x 40 = 320 |

FAR-320 |

. 3MIAIHR T BT IRAT = 2 x (TS + TISTS)
=2 %x(35+30)
=2x65=130 M

FR-130 |
30 /Y

40 WY 40 W
50 HY

e & IRI 3R AR Df 18 Bf oS = Ha o1 aRAm
=40 + 50 + 40 + 30 =160 M
191 IR & ged =3 5
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<. 160 1 R &I I = 5 x 160 = 800
ITR-3 800
7. TR HEH B URAT = 4 x YT
=4 x115 = 460 A
ATRBIeRT GRT 8 TFAI H a9 Bl T5 G = 8 x 460
= 3680 #
ITR-3680 |t
8. TER Uh &I IRHT = 240 H

4 X YT = 240

Yot =%=60

g =60 A
9. 3Td &I uRAT = 140 A
" 2 X (CTHETS + TISTS) = 140
2 x (35 + TIsTE) = 140

(35+Eﬁ31§)=%=70

35 + dtes = 70
e =70 —-35 =35 M
IR - 35 A
10. 3MIAIHR B &1 IRATT = 360 T
"+ 2 x (¢TTS + TISE) = 360
2 x (eFaTS +40) = 360

(Fﬂ%ﬂ'sc+40):32ﬂ =180

TS +40 =180

- TS = 180 — 40 = 140
FR-140 A
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. 3Ppel &I fAeg gRT Wesi=

I 61

1. 2. 3. WA Hifw|
4. (®) (1) 25x7 =175 3 (ii) 3 x25 =75 I
(iii) 25 x 6 =150 JY
(@) TRAHNG auf =25 x7 =175 3
TR D ¥ g auf = 25 x2 = 50 JA
3R =175 — 50 = 125 99
(M TRAH
() IR DH
(8) 22 x25 =550 I
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